Abstutzelement

Nr. 6964F Artikel-Nr. Anlegekraft F1 Stutzkraft Hub Vol. Gewicht

Bestell- bei 350 bar c
U - Nr.

Abstutzelement, Flansch-Bauform IN] [KN] (mm] (] (d]

Grundstellung ausgefahren. Anlegen mit Federkraft,

max. Betriebsdruck 350 bar, 66852 6964F-04-2 45-9,0 4,4 6,5 0,16 281

min. Betriebsdruck 50 bar. 66878 6964F-11-2 9,0-26,5 11,0 9,5 0,33 660
66894 6964F-33 40-80 33,4 12,5 1,64 2019
66910 6964F-55 49-71 55,6 19,0 4,26 4291

Ausfiihrung:

Grundkérper aus Stahl vergitet. Stutzbolzen mit Innengewinde einsatzgehéartet und geschliffen.
Abstreifer gegen Schmutz und Kiihlwasser. Innenteile aus nicht rostendem Stahl. Olzufuhr Gber
Gewindeanschluss.

Anwendung:

Die Abstiitzelemente werden als zusétzliche Auflagepunkte eingesetzt, um das Durchbiegen und
Vibrieren der Werkstiicke zu vermeiden.

Merkmal:

GrofBe Belastbarkeit der Elemente bei kleiner Bauhdhe. Federkraft: Der Kolben ist in Grundstellung
ausgefahren. Feinflihliges Anlegen des Kolbens Uber einstellbare Feder. Die Anstellkraft der Feder ist
vom Bolzenhub abhangig.

Hinweis:

Der Abstiitzbolzen muss gegen Eindringen von Schmutz und Spritzwasser durch eine Druckschraube
oder einen Verschlussstopfen geschiitzt werden. Bei Inbetriebnahme auf einwandfreie Entluftung
achten. Bei Nichtbeachtung kann durch auftretenden Dieseleffekt das Klemmelement zerstort
werden.

Um Bearbeitungskréfte aufnehmen zu kénnen, sollte die Stiitzkraft zur Spannkraft
abgestimmt werden.
Grundsaétzlich sollte die Stiitzkraft mindestens doppelt so hoch sein wie die Spannkraft.

o Diagramme:
Ha T T T T T
oo Tt 1 {egeaF-11-2
8,9 1 1 1 ! E—
[ i | ) |
oA — _l_'T_"I"')/‘T"
Z 5,7 + + + f ’
= SW1 bt abodoo A ]
[ [ ) i |
| X 4T T T T
. L 5 -I-t + A-1- + 4 - |-+ {6964F-04-2
- H 3, [Tyt
[T I i r |
[ _Z_/T_-.JF._[__T_
- |G A 0 63 138 207 26 400
[y /’\ Betriebsdruck (bar)
T f | l
(4]
‘ ‘ | | ! ~ S T T T T
N Bl s - ] - -Egﬁ!F'iﬁ
44,5 1 | | |
1 | I | 1
§ _ —:——T“F')/—T‘
2 S 54 5 h
) g < _I__L_d/./_r_ i
< T 5 | | LT
~ o I ] ] I
© é 4-—:/<-l-v-/—l|—-+—
A n 1,1 | 1 1 1
! | 3 ] | |
sl NFETTCOTATT
0 1\ W W a0
° Betriebsdruck (bar)
Qo
3 0,004 mm/kN elastische Langenanderung bei Belastung
<
2
2
=]
=
3
<
w
MaBtabelle:
Bestell Artikel-Nr. OA B D E F G SW | SW1 | JxTiefe K M P Q R1 S QT | W X Y z AA | AC
Nr.
66852 | 6964F-04-2 | 16,0 | 56,0 | 25,0 | 24,0 | 55 | M26x1,5 | 23 - M8x7,5 | 335 | 24,5 | 445|175 | G1/8 | 130|55| 9 |310| 9 | 85 | 7° | -
66878 | 6964F-11-2 | 20,5 | 70,5 | 33,0 | 25,0 | 6,5 | M35x1,5 | 30 - M10x11,5 | 41,5 | 30,0 | 59,0 | 24,0 | G1/8 | 18,0 | 7,0 | 10 | 43,0 | 10| 85 | 7° | -
66894 6964F-33 | 38,0 | 111,0 | 68,5 | 25,0 | 12,5 Q57 50 | 28,5 M12x15 | 63,5 |52,5|76,0|315|G1/8|26,0|7,0| 16 |61,0| 16| 10,3 | - 4
66910 6964F-55 | 51,0 | 133,0 | 76,0 | 31,5 | 12,5 Q76 70 | 41,5 M16x20 | 89,0 | 73,0 | 97,0 | 445 | G1/8 | 36,5 | 9,0 |24 | 815 |24 | 10,3 | - 4

Technische Anderungen vorbehalten.

ANDREAS MAIER GmbH & Co. KG - Phone: +49 711 5766-196 - Web: www.amf.de HYDRAULISCHE SPANNTECHNIK 205



